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Hilfe.
Sofort.

									Ihre Notfallpraxis im Bahnhof Luzern. 
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									Dienstleistung für Ärzte und Ärztinnen. 
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									Ihre Hausarztpraxis in Luzern und Ebikon. 
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Die MedCenter Unternehmensgruppe fasst ausgewählte Angebote medizinischer Versorgung sowie Serviceleistungen für Ärztinnen und Ärzte und medizinisches Fachpersonal in einem leistungsstarken Netzwerk zusammen. Zentrale Patientendossiers und vernetztes medizinisches Know-how gewährleisten Effizienz und höchste Qualität in der medizinischen Behandlung. 

Dienstleistungen für Patientinnen und Patienten
Unseren Patientinnen und Patienten bieten wir eine schnelle, unkomplizierte Versorgung auf hohem Niveau. Ob ohne Voranmeldung in der Notfallpraxis oder terminiert in der Hausarztpraxis – Ihnen gilt unsere Aufmerksamkeit. Wir sind für Sie da.

Permanence Bahnhof Luzern
Die Permanence Bahnhof Luzern MedCenter AG ist eine allgemeinärztliche Notfall- und Bereitschaftspraxis im Bahnhof Luzern mit rund 50 Mitarbeitenden. Falls Sie eine weiterbehandelnde Hausärztin oder einen weiterbehandelnden Hausarzt benötigen, vermitteln wir die zeitnahe Behandlung in einer Hausarztpraxis der MedCenter Unternehmensgruppe.

Praxis am Bahnhof Luzern 
Mit der Praxis am Bahnhof Luzern bietet die MedCenter AG den Patientinnen und Patienten eine Gruppenpraxis mit sechs Sprechzimmern, ausgestattet mit einer modernsten diagnostischen Infrastruktur. 

Praxis Mall of Switzerland 
Im Dezember 2018 eröffnete die MedCenter Unternehmensgruppe eine neue Hausarztpraxis in der Mall of Switzerland. In sechs stilvollen Sprechzimmern sowie in einem praktischen und gut ausgerüstetem Notfallzimmer praktizieren zwei bis drei Ärzt:innen parallel und behandeln Patientinnen und Patienten mit oder ohne Termin.

Die MedCenter Unternehmensgruppe als Arbeitgeberin
Die Ärztinnen und Ärzte der MedCenter Unternehmensgruppe profitieren von interessanten und vielseitigen Karrieremöglichkeiten. Assistenzärztinnen und Assistenzärzten bieten wir eine fundierte Facharztausbildung in der Permanence Bahnhof Luzern an. Ebenso bilden wir medizinische Praxisassistentinnen aus und bereiten sie für die Anstellung in einer der unternehmenseigenen Praxen vor, sofern sie dies wünschen. 

MedCenter Advisory
Um die Ärztinnen und Ärzte für ihre Arbeit am Menschen maximal freizusetzen, übernehmen wir für sie in einem modularen Angebot sämtliche Aufgaben rund um deren Praxis. Dieses Angebot richtet sich an alle externen Hausärztinnen und Hausärzte, die ihre wertvolle Zeit nicht mehr mit zeitraubenden administrativen Aufgaben verbringen, sondern sich frei und uneingeschränkt ausschliesslich ihren Patientinnen und Patienten widmen möchten.

Organisation
Die MedCenter Unternehmensgruppe ist eine Aktiengesellschaft. Sie wird von Herrn Herbert Sterchi als Geschäftsleiter geführt und von Frau Myriam Matter als Inhaberin im Verwaltungsrat präsidiert.
 
								

							
						

						
					

					
					
				

				
			

			
			
				
					
					
						



 
						
							
								

MedCenter AG
Robert-Zünd-Strasse 2
6005 Luzern
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